

LINEA **TEAM MILO**

PORTA NASSA REDVOLUTION

Cod. 612VV0078 - 65x65x24 cm

Realizzata con tessuto 100% poliestere, ogni m² è composto da 190 grammi di nylon ("cordura") e 460 grammi di copertura in PVC ricoperta da pellicola acrilica. Il risultato ottenuto è un rivestimento totalmente impermeabile, estremamente resistente a forti sollecitazioni e adatto a sopportare temperature che vanno da -30 a +70 °C. La borsa è completata da una capiente tasca esterna, da maniglie e dallo spallaccio imbottito per un comodo trasporto. Base d'appoggio rinforzata.
Dim. Tasca 55x55x7 cm.



This bag is made from 100 per cent polyester. Each square metre of fabric is composed of 190 grams of nylon (Cordura) covered with 460 grams of acrylic-coated PVC material. The result is a fully water-proof, rip-stop fabric capable of withstanding high stresses and temperatures between -30°C and +70°C. The bag is supplemented by a large outer pocket, padded handles and shoulder belt for a comfortable carriage. Reinforced bottom.

TAMIGI

Cod. 800VV0030 - 48x58x26 cm



Borsa "intelligente", salva-spazio, studiata con profondità contenuta per non creare ingombro nel baule della macchina. In nylon idrorepellente e antistrappo con cuciture rinforzate e cerniere sovradimensionate. Accesso dall'alto con vano unico e portanassa esterno incorporato. Capiente e robusta, dotata di cinghia e maniglie imbottite.

"Smart" space-saving shallow carryall specially designed to minimise the space occupied in the car trunk. Made of water-repellent, non-tear nylon with reinforced seams and heavy-duty zips. Strong and capacious, this bag features a single compartment with access from top, an external built-in keepnet pocket, shoulder strap and padded handles.



BORSA EAGLE / HAWK

Cod. 612VV0035 - Eagle: 38x27x17 cm

Cod. 612VV0028 - Hawk: 27x35x14 cm



Spaziosa borsa semirigida in tessuto antistrappo ed impermeabile, con doppio moschettone frontale e due tasche interne. Una tasca laterale destra con velcro e tre portaoggetti elasticizzati a sinistra per minuteria. Dotata di cinghia per il trasporto regolabile.

Wide semi-rigid bag in water proof and tear resistant fabric, with double front snap hook and two pockets inside. A right side pocket with "Velcro" closure and three elastic storage compartments for accessories on the left side. Equipped with an adjustable strap for transportation.

BORSA SPIN

Cod. 612VV0037 - 45x29x14 cm



Borsa da spinning equipaggiata da due tasche laterali con cerniera, quattro frontali (due con chiusura a velcro) e una rete elastica portaoggetti posteriore. All'interno: un divisore verticale, due pratici vani e due tasche piatte. Chiusura doppia a sgancio rapido. Cinghia per il trasporto imbottita e regolabile.

Spinning bag equipped with two side zipped pockets, four front pockets (two with "VELCRO" closing) and an elastic net pocket on the back. On the inside there are a vertical partition, two practical spaces and two flat pockets. Double closure with quick release. Equipped with a padded and adjustable strap for transportation.

BORSA TERMICA HB5-134

Cod. 950CB5134 - 30x30x25 cm



Borsa in nylon, con interno in materiale termoriflettente, provvisto di contenitore in plastica asportabile mediante fasce in velcro. Dispone di due tasche porta oggetti. Una laterale ed una con rete, sotto al coperchio.

Nylon bag lined with thermo-reflective material featuring a removable plastic container attached via Velcro straps. Complete with one side pocket and one mesh pocket under the lid, both designed to accommodate a variety of tackle items.

ASTUCCIO PER BOMBARDE

Cod. 612VV0063 - 31x46x6 cm



◀ ▶ Astuccio imbottito e rigido a chiusura lampo con alloggiamenti per bombarde. All'esterno è stato cucito un altro astuccio più piccolo per microbombarde e piombini.

✚ Hard, padded container with zipper closing for housing trout bombs. Another smaller container is stitched onto the outside for keeping items like micro trout bombs and leads.

ASTUCCIO PER BOMBARDE

Cod. 612VV0510 - 20x33x6 cm



◀ ▶ Astuccio rigido in materiale antistrappo con cerniera lampo e alloggiamenti interni in neoprene per le micro bombarde e Phanplex. All'esterno, pratico gancio per applicazione alla cintura.

✚ Rigid container in tear-proof material with zipper and internal compartments in neoprene for micro trout bomb and Phanplex. On the outside there is a handy hook for attaching to your belt.

ASTUCCIO P.TA FINALI MARE

Cod. 950AV0131 - 38x27,5 cm



◀ ▶ Custodia in nylon idrorepellente e antistrappo. Protegge i finali da sabbia, acqua e salsedine. Le 19 buste porta finali sono in plastica trasparente e dispongono di cerniera ermetica. Sopra la busta è stata termosaldato una tasca per l'inserimento della scheda con i dati tecnici di ami e fili.

✚ Non-tear water-repellent nylon rig wallet designed to protect your hook lengths and rigs from sand, water and salt. Features clear plastic bags with hermetic sealing and heat-welded pocket designed to hold a card with the technical data of the hooks and lines stored.



ASTUCCIO PER ARTIFICIALI AV473

Cod. 950AV0473 - 16x36x3 cm



◀ ▶ Astuccio realizzato in tessuto sintetico. All'interno ci sono quattro buste, in plastica, con chiusura a zip, per riporre le esche artificiali in gomma. I due anelli a scatto offrono la possibilità di aggiungere, oltre alle quattro di serie, ulteriori buste per una campionatura più ricca.

✚ Wallet made of synthetic material containing four zippered plastic bags for the storage of rubber lures. Two additional ring binders allow adding more bags, if necessary.

P.TA CUCCHIAINI IN PELLE

Cod. 750VV0006 - 8x10x2 cm



◀ ▶ Accessorio che consente di riporre dopo l'uso le esche e tramite il velcro, fissarlo al gilet da pesca. In questo modo, gli artificiali sono sicuri, sempre a portata di mano e asciugano evitando il formarsi dell'ossido.

✚ Accessory allows you to store lures after use securing the bag to your fishing vest through a velcro strap. Thanks to this bag you can keep your lures in a dry place preventing oxidation.

ASTUCCIO PORTA CUCCHIAINI

Cod. 612VV0072 - 20x59x3 cm



◀ ▶ Comoda soluzione per riporre le esche nelle tasche del gilet o nella borsa. Gli artificiali si agganciano sul neoprene del portaesche. Evita il ristagno dell'umidità ed allontana il pericolo dell'ossidazione. Comodo e pratico sistema di apertura e chiusura a strappo.

✚ Practical solution for stowing lures in your waistcoat pockets or in your bag. The lures are hooked to the neoprene card of your wallet. This accessory prevents damp stagnation and oxidation. Features a Velcro closure.